

# 一个罪恶的父亲

## 为了讨好情人 他4.5万卖掉亲子

风姿绰约的美丽少妇季娜,轻易地俘虏了刘成驿动的心。很快,季娜和刘成发展成了情人关系。为了让情人生活得滋润,刘成通过同学担保,借款让美人花销。而此刻,身怀六甲的结发妻子小琳试图通过自己的宽恕,拴住这个出轨男人的心,但所有的努力都是枉然。离开妻子后,刘成在经济上逐渐捉襟见肘。为了还上到期的贷款,缓解经济压力,这个狠心的父亲,作出了一个冒天下之大不韪的决定——4.5万元卖掉了自己10个月大的亲生儿子。

### 患难夫妻

徐州沛县人小琳长得小巧可人,1995年,经人介绍,她与当地人刘成认识,并很快结婚生下了一个儿子。婚后,这个小家庭的日子一度过得红红火火。2002年,因为交通肇事罪,刘成被判刑四年。在这四年的时光中,小琳承担了这个家庭所有的重担:既要操持家务,还要照顾孩子,个中的艰辛可想而知。因为过度劳累,岁月在小琳的身体上留下了太多的痕迹,皮肤显得很粗糙,眼角也有了皱纹。小琳刚结婚那年的风姿被岁月逐渐吞噬掉了,30多岁的她看起来已经有40多岁。

尽管生活很苦,但小琳还是盼望着在监狱中服刑的丈夫能早点释放回家,两人一起重新生活。而正是这个念头,支撑着小琳这么多年来走过风走过雨。2006年元月份,刘成刑满释放,这让小琳欣喜不已。而刘成看到妻子小琳这么多年来为家庭付出了太多,也觉得心里有愧。在一起团圆的日子里,刘成一再向妻子表态,要好好照顾妻儿,一定让他们过上好日子。多少个夜晚,躺在床上,夫妻俩都在规划设想着一幅美好的发家致富蓝图,还寻思着再生个儿子。

### 分道扬镳

但谁也没有料到,刘成的心却被一个叫季娜的女人给勾走了。今年35岁的季娜,尽管已离异,但身材保持得很好,尤其那双狐媚的热辣辣的眼睛,更是让刘成魂牵梦绕,一次偶然的机会相识后,季娜对刘成也有好感,经过一段时间的交往,两人很快发生了性关系。而想到老婆小琳那熟悉的身体如今臃肿不堪,尤其后来妻子怀孕后,魂不守舍的刘成更是经常夜不归宿,一有时间就和季娜缠绵。为了供给季娜的日常开销,没有稳定职业的刘成通过同学李可担保,找民间放款人以3分利息的利率,贷款1万元给季娜日常开销。

天下没有不漏风的墙!几个月后,消息传到了小琳的耳朵。挺着大肚子的小琳得知此事后怒不可遏,一下病倒了,小琳决定向丈夫摊牌。一个傍晚,精心打扮的小琳推心置腹地和丈夫刘成进行了谈话,希望刘成回心转意。但是,儿子刘钊的出生却依然没能拴住刘成驿动的心,小琳对刘成彻底失望了。她发誓,要与这个忘恩负义的男人分道扬镳。

今年3月,小琳和刘成的婚姻画上了句号。13岁的大儿子判给小琳,小儿子刘钊判给了刘成。由于刘钊才4个月大,小琳坚持把他在自己身边照顾。



虽然刘成心生悔意,但依旧掩盖不了他的罪恶

### 恶父卖子

游手好闲又无一技之长的刘成,失去小琳的支持后,过着吃了上顿没下顿的日子,转眼1万元贷款期限已过!这让刘成心急如焚,担保人李可也急了,多次上门催债。这时,无计可施的刘成想到了自己刚刚出生的儿子刘钊。他与李可商量后,希望李可帮忙找个条件好的人家,4万元卖掉儿子。这样一来可以还清欠款,二来不用为孩子的将来担心,也为今后与季娜结婚扫清了障碍,可谓一举三得。

按照刘成的提议,李可很快让放款给刘成的黄小英(女)联系了买家。今年9月29日晚,刘成突然闯进小琳的家,从小琳怀中强行抱走儿子刘钊。小琳眼巴巴地看着儿子被刘成带走,她当时只是担心粗心的刘成照顾不好儿子,可没想到刘成心肠如此狠毒,竟把儿子抢走卖了。

就在当晚,刘成把孩子抱到了约定的交易地点——沛县汉城公园北门。刘钊的可爱模样和机灵的大眼睛着实让人喜欢,买家对孩子非常满意,但对孩子的来历还是有些怀疑。见此,黄小英以天地良心发誓,再三向对方说明,是她的同学离婚后,孩子因为无法抚养才托她送人的。看黄小英如此信誓旦旦,一脸真诚,买家也不再疑虑什么,当即拿出4万元现金交给黄小英,高高兴兴地抱走了刘钊。

### 人间蒸发

黄小英留下自己应得的本息后将钱交给了李可,李可见大功告成趁机从中拿走部分钱款装进自己的腰包,把余下的2.6万元交给了刘成。同时让刘成在买卖协议上签字,证明是刘成的本意。因为这样一来,即使小琳知道也无法追究他的责任。刘成忐忑不安地回到家中。他想到孩子被卖掉的真相一旦被他小琳发觉,她是绝不会善罢甘休的,还不如再向买家多要几个钱。两天后,他打电话给李可,要求买家再追加两万元。黄小英也担心刘成反悔,让自己的钱落空,还落下笑柄,不得已自己从家中拿出5000元让李可交给刘

成,并郑重声明从此不得再提及要孩子的事。

10月2日上午,小琳意外地接到了刘成打来的电话,电话中刘成说,“我把刘钊让李可送人了,你不要再问小孩的事了”。小琳的脑袋轰的一下天旋地转,他不敢相信刘成会做出这种遭人唾弃的丑事。在大骂刘成的同时,小琳声称如果刘成不找回儿子刘钊,她就报警。这时,刘成才意识到了问题的严重性。为稳住小琳,他就佯称自己正在想办法筹款还钱,好赎回孩子。为了确保起见,刘成再三叮嘱小琳千万不要报警。

几天的时间过去了,小琳依然没有从刘成那里得到儿子刘钊的任何情况。而此后,刘成突然像人间蒸发了一样,电话一直处于关机状态。小琳预感到这是个不祥的征兆——一定是儿子找不到了。

### 落入法网

10月9日凌晨1点48分,江苏沛县公安局110指挥中心接到小琳的报警:“我的儿子刘钊被刘成卖了,请警察快救救我的儿子。”沛县新城派出所和刑警队民警接报后,立即展开了调查。相关侦查人员按照要求,迅速赶到当事人家中展开调查取证和排查工作,并及时获取了嫌疑人刘成已于10月8日17时登上了去天津的长途客车的信息。事不宜迟,警方立即进行部署,并与天津警方快速取得联系,争取第一时间将疑犯抓获,同时安排刑警队民警和新城所民警连夜赶往天津配合抓捕审查工作。

10月9日下午,沛县警方将刘成从天津带回,紧接着警方又及时将李可和黄小英捉拿归案。根据犯罪嫌疑人的交待,警方迅速与买方取得联系,并给买家宣传法律政策。经过说服教育,10月9日22时,被拐卖的孩子刘钊又重新回到母亲小琳的怀抱。11月4日,当地公安机关依法将该起涉嫌拐卖人口的案件移送检察机关提起公诉。目前,刘成、李可被依法逮捕,介绍并联系买主的黄小英因犯罪情节轻微,主观恶性较小被取保候审。

昨天,在沛县看守所,刘成对记者说:“当时我把亲生儿子卖给人家时,心里也有不安,但是迫于还款压力和李可的威胁,没办法才答应的。后来一想到卖孩子的事,我心中就有死的念头。觉得自己不是人,现在民警把孩子找回来了,平安无事,我也放心了,我做了错事,犯了法,我心甘情愿接受任何处罚。现在情人没有了联系,一切都成了空,小琳也一定恨我,孩子也不会原谅我,我现在只有好好改造重新做人”。(文中人物均为化名)

快报记者 邢志刚 通讯员 赵晨

# 一个贪婪的“80后”

## 为了奢侈享乐 他骗税1000多万

价值10多元的硬盘托架标价120美元出口到香港,然后再走私回来重新包装出口,同一批货物“左手卖给右手”来回捣腾了130多次,骗取出口退税1200多万元,涉案金额一亿多元。11月8日,江苏省扬州市公安局经侦支队成功侦查审结了这起案件,涉案的10名犯罪嫌疑人被移送检察机关审查起诉。据了解,该案主犯沈萌虽然是个“80后”,但阅历丰富,处事老到,为了追求高消费的生活,满足不断膨胀的虚荣心,导演了这一骗税大案。

### 南京海关发现疑点

2008年4月8日,江苏某代理公司申报出口货物“服务器用储存单元”(俗称服务器硬盘)共30件,计2160只,每只单价为120美元,海关人员对该货物进行现场开箱搜检,发现实际货物为硬盘托架,而此物国内市场价格最高不超过20元人民币,出口货物明显申报不实。

4月17日,南京海关缉私局到扬州对实际货主单位扬州多元科技有限公司(以下简称多元公司)进行调查,发现该公司存在骗取出口退税和虚开增值税专用发票的嫌疑,并商请公安机关提前介入。4月18日,南京海关缉私局将此案移交扬州市公安局经侦支队侦办。江苏省公安厅对此案高度重视,将此案列为挂牌督办案件。

4月21日晚10时许,江苏警方将企图潜逃出境的多元公司负责人沈萌抓获。今年28岁的沈萌,家境富裕,但学习成绩不佳,高中毕业后,进了一家民办大专院学习,但不久就中途退学,在其家人的支持下开始经商做生意,从事电脑及配件的销售业务,经常出差到上海、广东、深圳等地,结识不少台湾、香港和上海、广东等地的商人,年收入数十万元。沈萌虽然年纪不大,但阅历丰富,处事老到,且爱慕虚荣,追求享受,购置了与他身份和财力不相符的宝马轿车和帕杰罗吉普车,显示出了对高消费的追求。

面对民警的讯问,沈萌百般狡辩,以一套准备好的说辞加以搪塞,他自称是在台商“占根武”的授意下进行的,自己则在香港明飞公司打工,沈萌想把所有责任都推到台商“占根武”身上。沈萌说,他是在2007年春节前夕在深圳认识“占根武”的。

### 玩文字游戏露出马脚

沈萌的这套说辞确实十分狡猾,专案组民警知道骗取出口退税案件的关键点在于案件中的外商必须到案,方能查清有无实际出口的真实业务,否则案件就难以继续深入。外地不少此类案件半途而废,不了了之,最大的教训就在于无法查找到外商,摸清结汇的来源。

显然,专案组眼前的重头戏是查找“占根武”,“占根武”能否到案决定着案件的成败。根据沈萌的交代,专案组派出两组人马,一组人马在出入境管理部门的配合下,就地查询“占根武”的出入境记录;另一组人马南下深圳,在罗湖海关查找2007年春节前后这段时间有无“占根武”的出入境记录。经过工作,两组人马都无功而返。再次提审沈萌,沈萌依然坚持自己当初的交代,案件陷入了僵局。

正面进攻难以奏效,就从侧面迂回。专案组民警没有灰心,深入到多元公司进

### 名词解释

#### 出口退税

是指国家为了使企业出口产品以不含税价格参与国际市场竞争,提高产品的国际竞争力,对出口产品在国内已征收的税款予以退还的制度,即对已经出口的产品,由国家财政将该产品在生产和流通过程中已缴纳的国内流转税款退还给企业。

行走访,公司人员都说没有见过“占根武”这个人,专案组民警在多元公司记录的相关账簿中进行查找,试图找到与台商关联的只言片语。功夫不负有心人,民警终于在恢复的电脑数据中会计的一个流水账上,发现曾经支付给一个叫“詹庚午”的人5000元现金,专案组分析这个詹庚午可能就是沈萌所说的外商“占根武”。专案组民警又一次提审沈萌时,沈萌顿时傻了眼,不得不承认他先前与民警玩了“文字游戏”,故意将“詹庚午”说成了“占根武”,意图使案件无法深入,令民警知难而退,从而蒙混过关。

### 利用台商开设皮包公司

据调查,詹庚午,男,31岁,台湾台北县人,上海高新开发区某企业员工。令专案组喜出望外的是,就在他们准备启程到上海寻找詹庚午时,6月7日晚,詹庚午竟然来到了扬州公安机关,将他和沈萌“合作”的情况向警方和盘托出。

詹庚午是2006年初在台湾某电脑公司上海办事处工作时,与沈萌相识并结为朋友的,并曾应沈萌的邀请到扬州游玩过几次。2007年3月,沈萌找到詹庚午,说为了业务的需要,要詹在香港注册一家公司,交给他来全权打理。詹庚午依言照办,就用自己的身份,通过香港一家会计师事务所上海办事处在香港注册了一个“香港明飞有限公司”。公司注册后,詹庚午就将公司的所有证件、公章等资料,都邮寄给了沈萌。

2007年9月27日,詹庚午又根据沈萌的要求,到扬州某银行开设了明飞公司深圳离岸账户,并办理了将此账户委托沈萌代理的相关手续。

令詹庚午始料不及的是,6月3日,突然收到了由快递公司转来的香港有关部门的罚单,称他的明飞公司注册一年多,没有经营过一笔业务,又未按时年审,决定罚款1万元。望着罚单,詹庚午满肚委屈,此事与自己无关,竟要自己代为受过,他便与沈萌联系,由于沈萌此时已被公安机关羁押,无法联系上。于是,詹庚午就焦急地赶到扬州,想不到警方也正要找他调查情况呢。詹庚午的出现和他提供的情况,戳穿了沈萌的弥天大谎,使案件侦

查出现了重大转折。

### 一批托架来回捣腾了130多次

选择什么样的形式出口,选择什么样的货物出口,沈萌经过了一番精心谋划。在前几年经营电脑业务时,供货方随货赠送了一批硬盘托架,一直堆放在仓库里,沈萌决定将这些没有一分钱成本的硬盘托架包装出口。在出口方式上沈萌选择了空运,他认为一是海关对空运货物查验率低;二是出口货物申报的是电子产品,海关人员这方面的知识不多,难以发现;三是空运出口,周转快,获利大。

由于沈萌十分狡猾,供述时有真有假,加之涉及的范围广、人员多、跨度大,给案件侦查带来了很大困难。要搞清沈萌的犯罪事实,必须从货物流、发票流、资金流三个方面梳理,固定他的犯罪轨迹。随着侦查的深入,沈萌“空手道”的伎俩昭然若揭。

在货物流方面,沈萌利用生意场上的朋友,构建了一个物流通道。他将采购服务器硬盘时附送的硬盘托架分别通过扬州和上海某进出口公司,代理出口至香港明飞有限公司,而以“服务器用储存单元”的名义报关进行申报出口。货物“出口”到香港后,由当地物流中心的黄某某负责以每箱180元的价格,将硬盘托架以走私形式带回深圳,再通过快递方式托运回扬州多元公司。然后,沈萌再授意手下将货物重新包装,再报关出口,如此循环出口往复,将一批托架硬生生地来回捣腾了133次,制造了货物报关出口的假象。

在发票流方面,沈萌知道在办理退税过程中,必须开具大量销项发票,才能由外贸代理公司办理退税,而多元公司在出口时未实际购买货物,缺少进项增值税专用发票。于是,沈萌就与杭州某计算机工程有限公司总经理王某取得联系,正好,该公司在经营过程中,积压了一部分进项增值税专用发票,王某便以3%或3.2%的开票费用,为沈萌虚开增值税专用发票共计596份,用于多元公司抵扣税款。

在侦查中,专案组发现沈萌的作案过程,有着不断升级的趋势。沈萌为了获取更多的非法所得,想方设法降低犯罪成本,获取更大的利润。在换取外汇上也是这样,在货物流方面也是这样,原先他是通过深圳的朋友郝某某将货物发回扬州,郝从每件货物中获利10元,不久,沈萌跳开郝某某,直接与香港的黄某某联系;为了减少外贸出口代理的费用,案发前,沈萌又注册了一家名为“扬州赛麒外贸进出口有限公司”,案发前正在申报办理自营外贸出口权。

通讯员 殷长庆 徐敬全 快报记者 朱俊